

习近平复信马耳他中学“中国角”师生

新华社北京8月9日电 近日,国家主席习近平复信马耳他圣玛格丽特中学“中国角”师生,鼓励更多马耳他青少年积极参与中马人文交流。

习近平指出,在中马共同努力下,圣玛格丽特中学“中国角”为增进马耳他青少年对中国的了解、促进中马友好发挥了积极作用。

习近平指出,天下大同、协和万邦是中华民族自古以来对人类社会的美好憧憬,也是构建人类命运共同体理念蕴含的文化渊源。

圣玛格丽特中学是马耳他一所综合性公立学校,2010年在中方支持下创办“中国角”。

国内@要闻

中国人权研究会发布《美国在中东等地犯下严重侵犯人权罪行》研究报告

新华社北京8月9日电 中国人权研究会9日发布《美国在中东等地犯下严重侵犯人权罪行》研究报告。报告揭示出美国的罪行不仅导致中东等地战火连连,战乱仍仍,深陷冲突泥潭和安全困境,而且导致当地人民的生命权、健康权、人格尊严和宗教信仰自由以及生存权、发展权等遭受严重损害。

上半年机械工业增加实现小幅增长

据新华社北京8月9日电(记者张辛欣)记者9日从中国机械工业联合会获悉,上半年机械工业增加实现0.7%,结束了4、5两个月连续下降的局面。

国内首条稀土永磁磁浮轨道交通工程试验线竣工

据新华社南昌8月9日电(记者陈毓刚 贾伊宁)9日,国内首条稀土永磁磁浮轨道交通工程试验线——“红轨”,在江西兴国县正式竣工。

多地持续深化“放管服”改革释放新动能激发新活力

稳字当头抓落实



8月9日,在重庆市江北区石马河街道,农行重庆江北石马河支行金融柜员(左)向客户经理(右)介绍普惠金融贷款政策和产品。

党的十八大以来,在习近平经济思想的指引下,党中央、国务院坚持推进“放管服”改革,围绕优化营商环境作出了一系列重大部署,出台一批政策举措,通过不断深化改革创新,激发各类市场主体活力。

通“堵点”,让纾困政策畅达企业

今年以来,重庆市巴南区以打造营商环境创新试点城市为契机,为中小微企业打造“巴巴实”一站式企业服务云平台,通过整合中小微企业服务体系的力量和优质服务资源,提升政务、金融、产业服务质量,持续优化营商环境,提升企业获得感,激发企业活力和创造力。

助企纾困模式也从“被动服务”转向“主动问需”,辖区营商环境由此迈上了一个新台阶。

作为重庆市科技型中小企业公共服务平台,该平台目前上线企业2.7万余家、推送政策1.46万余次、发放贷款约2.3亿元、解决企业诉求121个。

解“盲点”,促进要素便捷流动

今年6月20日,从日本横滨港启运的国际货轮靠泊广州南沙港,船吊起吊机将一个个集装箱迅速卸载,首单“湾区一港通”进口货物在广州南沙港顺利通关。

广州市海珠区政务服务数据管理局局长黄津表示,“数据经纪人”是探索通过市场机制激发各类供需主体活力的创新性改革,将为全面推行“数据经纪人”制度积累可复制、可推广的经验。

破“难点”,优化服务有的放矢

党的十八大以来,一些地方不断创新机制,着力推进职能转变,大幅压减和调整行政审批事项,从简政放权入手,推动放管结合和优化服务。

近年来,浙江省大力推进政务服务“一网通办”,打通国家部委、省市县319套业务系统,全省3638个政务服务事项实现无差别受理、同标准办理,85%的政务服务事项实现“一网通办”。

围绕百姓经商的难点痛点,政务服务机构不断创新推出便民举措。从2019年开始,围绕公民个人出生到死亡、企业准入到退出两个“全生命周期”,浙江省推出一批便民利企“一件事”。

在一体化纵深推进“放管服”改革中,各地以数字化改革助力政府职能转变,不断提升跨层级、跨地域、跨系统、跨部门、跨业务的协同治理和服务水平。

国际社会坚定支持中方捍卫主权和领土完整 严厉谴责佩洛西窜访挑衅

连日来,世界各国重申坚持一个中国原则,坚定支持中方捍卫国家主权和领土完整,严厉谴责美国国会众议长佩洛西窜访中国台湾地区的严重挑衅行径。

叙利亚总统特别顾问阿什纳斯表示,佩洛西窜访中国台湾地区是刻意挑衅,是美方奉行霸权主义、为所欲为的表现。

塔吉克斯坦外交部发表声明说,塔吉克斯坦坚持一个中国原则。中华人民共和国政府是代表全中国的唯一合法政府。

毛里求斯总理贾格纳特、外长加努均强调,主权和领土完整对世界上任何国家而言都是核心利益问题,毛方重申坚持一个中国原则,坚定支持中国捍卫核心利益的努力。

克罗地亚外交部国务秘书马图奇奇强调,克方始终坚定奉行一个中国政策,台湾是中国不可分割的一部分,这一立场不会改变。

老挝政府总理潘坎强调,老挝党和政府坚定奉行一个中国政策,坚定支持中国党和政府维护国家主权、实现国家统一的努力。

塞舌尔总统拉姆卡拉旺重申,塞舌尔坚定奉行一个中国原则,支持中方维护主权和领土完整的努力。

约旦外交部发言人海赛姆·阿布·菲尔表示,约旦坚定支持一个中国原则的立场是一贯的,呼吁有关方面遵守国际法和联合国相关决议,尊重各国主权。

巴西新几内亚外交部秘书长沃亨古表示,巴新政府坚定支持中方维护国家主权和领土完整,坚决反对“台独”势力。

布隆迪外交与发展合作部发表声明强调,台湾问题纯属中国内政,布方反对任何外部势力干涉中国内政。

阿富汗、圣多美和普林西比、几内亚比绍、文莱等国政府也纷纷重申,将一如既往地支持一个中国原则,反对任何支持“台独”的行为。

(上接第一版)

受疫情等多种因素影响,农民工群体就业稳定性相对较差。为拓宽农民工就业渠道,省人社厅、省工信厅、省民政厅等八部门联合在全省范围内开展“春风行动”,有序引导农民工转移就业。

截至6月底,全省农村劳动力实现转移就业1284.1万人,脱贫劳动力实现务工90.83万人。

补短板强保障,兜住民生底线

说起近来家里的新变化,73岁的辛集市田家庄村肖秀芳满脸笑容:“卫生间安装了扶手,配了洗澡坐的椅子,门口的台阶重新用水泥做了坡道改造,上下方便,也安全多了!”

肖秀芳家的新变化,得益于我省今年实施的20项民生工程之一——养老服务提质增能工程。

河北在推进共享中不断改善民生

的问题抓起,从最现实的利益出发,河北多举措补短板、强保障,兜住民生底线。

全省各地各部门精心实施民生工程,找准群众反映强烈、需求迫切的问题,集中力量加以解决,坚决兑现既定民生项目。

曾经,石家庄市赞皇县院头中心小学的学生们有个愿望:“希望教室夏天凉快一些,冬天暖和一些。”

如今,愿望变成了现实。今年9月份开学后,院头中心小学的学生们就能搬进新的教学楼。

从“有学上”到“上好学”,我省持续改造提升中小学校舍,推进城乡幼儿园建设,城乡教育差距在同步发展中日益缩小。

学有所教,病有所医。曾经,去曹志程老人的“烦心事”。老人今年80岁,家住沧州市福安社区。因患冠状动脉粥样硬化性心脏病,需要定期去医院检查身

河北在推进共享中不断改善民生

体,但由于行动不便,到医院看病成了“老大难”。

如今,老人的“烦心事”解决了。社区的日间照料中心,就可以为居民提供疾病诊疗、药品处方开具、调药、配送等多种服务。

千方百计让患者“少跑路”“少花钱”“看好病”,我省加快推进紧密型县域医共体建设,打通分级诊疗“最后一公里”。

一件接着一件办,一年接着一年干。城市公共停车设施建设工程计划新增城市公共停车位不少于20万个,已建设停车位17.6万个;农村生活污水无害化处理工程计划完成剩余9000个村的农村生活污水无害化处理工程,8484个村庄已完成……

截至6月底,河北20项民生工程均已取得重要阶段性成效。

重民意解难题,创新社会治理

7月8日,在邢台市信都区守信社区,一场略带“辣味儿”的协商议事会正在进行。

河北在推进共享中不断改善民生

“小区充电桩不够,电动自行车没地方充电,能解决一下吗?”

“门岗的灯老是不亮,电线线路该检修一下了吧!”

…… 参会的有社区党员代表、楼长、居民代表,还有居委会、业委会、物业公司

和辖区单位。“大家把问题摆到明面上,说开了,讲透了,问题也就好解决了!”守信社区居委会副主任左鑫说,现在协商议事会已经成了社区解决居民生活难题的一把“金钥匙”。

“社区是基层基础。只有基础坚固,国家大厦才能稳固。”要推动社会治理重心向基层下移,把更多资源、服务、管理放到社区……

围绕强化党对城市基层治理的全面领导,我省着力构建社区党组织、居委会、业委会、物业服务企业、楼门长、

环球@图说



8月8日,在韩国首尔江南区,汽车被困在积水的道路上。据韩国气象厅9日消息,从8日6时至9日8时,首尔铜雀区新大方洞累计降水量达到422毫米,这一数字超过首尔地区往年8月份348.2毫米的月平均总降水量。